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Dirección TC \l1 "
No tan lejos de Tarifa se localiza nuestro nuevo Planet Windsurfing Bolonia, justo a 15 minutos, Dirección Cádiz.  Famoso paraje por su constante viento, y por poseer una de la mas bellas playas, mejor conocida como la Bahía de Bolonia, en la Costa de la Luz, Justo en el Parque Natural del Estrecho.

La escuela de windsurf esta localizada en el punto mas izquierda de la Bahía, sobre una pequeña colina donde apreciamos las excelentes condiciones para la practica del Windsurfing y el disfrute de sus blancas arenas y aguas  cristalinas . 

Condiciones TC \l1 "
El levante sopla del lado izquierda acelerando por la tarde para llegar a 6-8 Bft en días normales. Por la mañana el viento es normalmente mas suave y el agua mas plano dando condiciones perfectos para los clases de principiante. 

Ocio y Descanso TC \l1 "
Para relajarse después de un día de windsurf hay un chiringuito al lado de la escuela con buena música, pescado fresco y mojitos fuertes. Dispone de una césped protegido de la brisa, perfecto para tomar el sol mientras. También podría tomar una masaje para preparar los muslos para otro día de windsurf.

Equipo TC \l1 "
- 
Tablas y velas de 2007 de las mejores marcas Fanatic y North.

- 
Algo para todos niveles, desde principiante hasta los mas avanzados.
- 
Las velas 5.4 y arriba con mástiles de 75% carbono.
- 
Tablas de surf, boogie y kayak disponible para alquilar.
Instrucción TC \l1 "
- 
Clases en Español, Ingles y Alemán.
- 
Instructores profesionales con años  de experiencia certificados  
- 
Grupos pequenos, máximo 4 personas.
- 
Clases privadas.
- 
Cursos de 1 hora a 8.

